

# 地上画个圈就能收费?

## 天伦广场通往凉亭的道路被人拦住收取停车费遭质疑

信阳消息(首席记者 张方志)在城市公共场地上随便圈下一块,只要有人来停车,就上前收取停车费,这种做法被市民形象地称之为“圈地运动”。昨晚,有市民给记者打来电话,称他在天伦广场东边通往凉亭的路上停车,结果被人索要停车费。

“我把电动车停在通往凉亭的小路上,准备去看别人跳舞,结果走上来一位妇女,说要交1元钱的停车费。我不交,她就不让我停,这让我非常气愤。城市的公共场所怎能随便让她圈起来乱收费?”这位市民在电话中说道。

当晚7时30分,记者骑着电动车来到这位市民所说的地方。雨后初晴第一晚,往日喧闹的天伦广场再次热闹起来,很多市民都在晚饭后来到这里透气,锻炼身体。在广场东面通往凉亭的小路上,记者将车子靠边停下。刚停稳,一位妇女就走上来告诉记者:“停这里要交费,1元钱。”“停这里怎么就要交费,这又不是你私人的地方,这是城市的公共用地。”记者对这位妇女说道。“停这里就要交钱,这被我们承包了,不想交也可以,那就别停这,你停到那边树林里。”该妇女对记者说。记者按照这位妇女所指的方向望去,只见在旁边的小黑树林里停了好多电动车、自行车,显然很多人不愿意交钱给这位妇女。

这位妇女还告诉记者,她之所以



天伦广场被收取停车费的路段。

收取停车费除了承包了这条路之外,还帮人看车子。但是,记者在旁边观察了近10分钟,却没见过该妇女给停车人发任何停车凭证。这就意味着,停车人在取车走人时,只要交1元钱就行了。那么这种方式真能帮人看住车子吗?倘若有偷车贼偷车得手后交给她1

元钱是不是也能将车取走?一旦车子丢失,车主凭什么证明自己的车子在此停放过,而该妇女又真的会赔偿吗?这些都是未知数。

此时,拨打热线电话的市民再次给记者打来了电话。“我反映的是事实吧?他们这纯粹是乱收费、强收费。随

便圈一块地就敢收别人的钱,真不知道他们怎么这样猖狂?”该市民气愤地说。

那么,这位妇女到底是从谁手中承包的这段路,并最终获得了把守住此路而强行收取停车费的权力呢?对此,本报将继续予以关注。

## 17家重大火灾隐患单位到期仍未整改

### 消防部门再发督办函

信阳消息(黄晓云)5月27日至10月10日,公安部在全国部署开展重大火灾隐患集中整治专项行动。按照整治要求,我市各县区集中排查确定了42家重大火灾隐患单位(区域)。按照整改方案要求,其中20家应于9月15日前整改完毕,从各地了解和实地督察情况看,目前仍有17家单位没有按照要求整改,现对仍未按期整改的17家单位予以集中曝光。

这17家单位如下:1.平桥区明港镇金湘苑足疗会所;2.淮滨县振翔液化气站;3.淮滨县北城钻石年代音乐会所;4.淮滨县九州

娱乐会所;5.淮滨县北城英皇国际音乐会所;6.潢川县零点休闲洗浴中心;7.潢川县旺嘉餐饮广场;8.潢川县教育宾馆;9.中国移动通信集团河南固始分公司;10.固始县卡卡网吧;11.固始县黄河如家网络宾馆;12.固始县银狐网吧;13.息县水玲珑休闲会所;14.息县世纪花园酒店;15.息县方圆网吧;16.平桥区无限生机宾馆;17.固始县和谐宾馆。



## 玩游戏钱花光难交代

### 光山一中学生导演“抢劫案”

信阳消息(记者 吴楠 通讯员 李本全)“警察同志,我儿子可能被歹徒绑架了,请你们赶紧帮我们找一找!”9月14日18时,光山县殷棚乡殷棚村村民李某来到官渡河警务区报案称,9月13日早晨,儿子付某从家里带着被子、书包等到学校上学,后来却与家长和学校失去联系,家人立刻发动亲戚朋友在光山县城网吧等地多处寻找,均未找到。

接到报警后,官渡河警务区立即出警,从付某所在的光山县慧泉中学老师、同学及其亲戚、朋友、网友等线索中展开全方位排查,其同学也在QQ上留言:如有人发现付某,请速与官渡河警务区联系,家长和公安机关正在焦急寻找其下落。

14日22时许,付某母亲突然电话联系民警称:“孩子现已找到,在他三爷家,孩子说他在南大河一桥南头被歹徒绑架抢劫。”

辖区发生了抢劫案!官渡河警务区所长张建林闻讯立即带领民警赶到付某三爷家,发现付某左手臂内侧有锐器划开的10余道伤口,看似被劫匪殴打留下的伤痕。民警随

即就案情对付某进行深入细致的询问。询问过程中,民警发现他总在躲避民警敏锐的眼光,对有关案情的回答前言不搭后语。有着丰富办案经验的民警当即意识到,付某的绑架案一定另有蹊跷。

民警通过仔细调查询问,调取了该县南大河一桥监控录像后,付某承认,绑架案是他自编自导的。这起“绑架案”的实际情况是,9月13日上午,付某从殷棚乡坐车到光山县城后不是到学校上学,而是径直到了县城新时代冲浪网吧内上网玩游戏,一直玩到9月14日中午,把从家里带来的用于交保险费和资料费的150元钱挥霍一空。眼看学校要收费,付某感觉无法向学校和父母交代。从网吧出门后的他,不敢回家,更不敢去学校。在街上漫无目的地溜达直至夜晚,左思右想的他从地上捡起石头,对自己左手臂进行自残,然后到其三爷家,谎称被绑架打伤,钱被歹徒抢劫。

鉴于付某属未成年人,民警对他谎报警情的行为进行了严厉的批评教育,责令家长严加管教。

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 文明旅游

## 从我做起

践行价值观 文明我先行

中共河南省委宣传部 发布  
河南省文明办 发布  
信阳晚报 宣